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下野コミュニティエフエム第17回放送番組審議会議事録
開催日時：2023年５月11日10時00分より 開催場所：下野市役所第304会議室
出席委員：猪瀬・鈴木・本橋・米井 ４名

※発言については趣旨を変えない範囲で一部を省略・要約し、順不同で記載しています。

委員全７名のうち４名の出席をもって会の成立とし、10時00分に開会した。

初めに、出席委員の互選により鈴木委員を委員長として選出した(任期は来年３月まで)。
次に、「放送番組審議会規定」を委員に配布し内容の確認、「放送番組編集基本計画」・
「放送番組編集基準」を配布しそれについての説明が事業者よりあった。

１．報告事項
事業者より前回審議会以降の運営報告があった。

・４月１日に番組編成の改訂をした。大きな変更はないが、提供番組が複数終了となった。
・市立中学校の職場体験事業で生徒の受け入れをする。月内に石橋中と南河内小中学校、
６月に国分寺中、11月に南河内第二中の予定である。生徒さん３～４名が３日間来社し、
生放送出演や楽曲資料整理、自分達の学校をＰＲするスポットＣＭの作成等をしてもらう。
生放送は、「しもつけピタッとラジオ」、「アフタヌーンプラザ」に出演してもらう予定。
・３月末に天平の丘公園で下野市との連携で特別放送を行った。天平の花まつり会場から
イベントのＰＲを中心に、生憎の天候であったが、２時間の生放送をした。
・６月にＪアラート・緊急地震速報の訓練が入る予定である。
(ケーブルビジョン株式会社ラジオ事業部放送局長)
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２．審議事項
■議題①…番組内容について

事前に送付した資料(記録物)を各委員が聴取し、それに対して委員が意見を述べた。
※2023年４月21日放送「アミューズメントフライデイ」

事業者：
番組の説明。

本橋委員：
トークが軽快で流れが早い印象を受けた。
ただ、ＦＭくららとの共同制作の部分で、こちらは「天平の花まつり」の紹介だったが、

会場の駐車場の案内がなかった。来場者は車の利用が大半だと思うので、駐車場の情報が
あれば新設だった。

猪瀬委員：
パーソナリティが若く対象も若者向けとの印象。
「天平の花まつり」会場の駐車場はこれまで有料だったが今回は無料だった。駐車場が

無料という情報をもっと大々的に紹介すれば良かった。タイミング的にも放送日が21日で
その日を入れても開催期間が10日間しかない。もう少し早い段階で紹介できなかったのか。

米井委員：
ネズミや文房具の話題など、自然に耳に入ってくるというか、関心が持てる内容だった。
他局との共同制作の部分では、当市の観光情報を発信して多くの方に来ていただきたい。

鈴木委員長：
(声が)ハイトーンだが、言語が明瞭で単語単語は比較的ゆっくりなので聴きやすかった。

経験のあるプロといった印象。
放送当日は大変暑く、番組でアイスの話題があり生放送ならではの雰囲気と感じた。
文房具のフエキの糊やアイドルの「石膏ボーイズ」の話題、なるほどこのような話題を

よく探してくるなと感心した。
また、チェックマガジンでＦＭ＋＋の詳しい説明があって良かった。ただ、ＦＭ＋＋の

運営企業の説明まであったが、その所在地が間違っていた(鹿屋を「かや」と読んだ)。
ワールドニュースは情報源の説明がなかったが。

事業者：
地名の誤りについては番組終了後に指導した。
ワールドニュースに関しては通常のニュースと違いパーソナリティが独自に探しており、

パーソナリティがどこかで見聞きした話題を提供するという形をとっているため情報源は
明示していない。「ニュース」はタイトルとして使っているが報道的な意味合いではない。

鈴木委員長：
この番組に限らないが、番組間の楽曲の重複については調整などしているのか。

事業者：
完全に重複しないように調整するのは難しいが、各パーソナリティができる限り記録を

確認したり個人的に他の番組を聴いて使われていた曲はかけないようにするなどしている。
その日に使われた曲は使わないよう指導もしているが、重複してしまうこともある。

鈴木委員長：
聴取者層は若年なのか。

事業者：
対象としてはそのつもりだが中高年の男性にも受けている印象がある。
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鈴木委員長：
「天平の花まつり」の紹介方法について意見があったが、詳しくお願いしたい。

猪瀬委員：
今年の開催は３月18日から４月30日までだったが、開花も散るのも今年は早かったので、

番組で情報を聞いて来ても「せっかく来たのに咲いていないではないか」となってしまう。
米井委員：

花の状況を説明した上で出店やイベントなどの紹介をすればよかったのではないか。
鈴木委員：

ガイドをやっており放送当日も会場にいたが、大変暑く、八重桜ですら散り気味だった。
少し遅かったと思うが情報番組は難しい。

ただ、地域のイベントについては取り上げていって欲しい。
事業者：

共同制作の部分は、４局で毎週持ち回りのため今回のＦＭくららさんは毎月第３週で、
４月はその当日のみであるため、期間が限られる情報は紹介するタイミングがどうしても
ずれてしまうことがある。

また、紹介する内容は数日前に先方に伝えており、先方もそれについて調べたり準備を
しているので、当日になって内容を変えるのは難しく、当日の打ち合わせも不可能である。
また今回は、花まつり会場での車両展示の話題でパーソナリティが盛り上がってしまい、
時間が迫ってしまったため駐車場の情報を十分に紹介できなかった。

他局との生放送での連携の難しいところだが、地域の情報を他局にも発信できる希有な
機会なので今後も続けていきたい。

なお、駐車場が無料という情報は他の番組で繰り返し紹介していることを付け加えたい。

他、各委員から以下の意見があった。
・テンポが良く若いパーソナリティの番組なので若い人がもっと聴いてくれれば良い。
・若い世代が聴ける番組が増えるのは良いこと。長く続けて欲しい。

■議題②…その他の事項について
・ＦＭ＋＋で番組を放送後も聴けるようになれば良いが(現状では不可能との回答)。
・聴取率が判れば良いが(調査には高額な費用がかかるため他の方法を模索する旨の回答)。

３．その他
・審議会の年間開催日程案を事務局より提示した。

以上、11時00分に閉会した。
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